

# Pasaje din MANA

24 august

1 Pet. 1:5:

5 Voi sunteți păziți de puterea lui Dumnezeu prin credință pentru mântuirea gata să fie descoperită în vremurile de apoi!

Iuda 1:1,24:

1 Iuda, rob al lui Isus Hristos și fratele lui Iacov, către cei chemați, care sunt iubiți în Dumnezeu Tatăl și păstrați pentru Isus Hristos: ...

24 Iar Aceluia care poate să vă păzească de orice cădere și să vă facă să vă înfățișați fără prihană și plini de bucurie înaintea slavei Sale,

Ioan 6:39:

39 Și voia Celui ce M-a trimis este să nu pierd nimic din tot ce Mi-a dat El, ci să-l înviez în ziua de apoi.

Ioan 17:2,9-10,12-18,21-23:

2 după cum I-ai dat putere peste orice făptură, ca să dea viața veșnică tuturor acelora pe care I i-ai dat Tu. ...

9 Pentru ei Mă rog. Nu Mă rog pentru lume, ci pentru aceia pe care Mi i-ai dat Tu, pentru că sunt ai Tăi —  
10 tot ce este al Meu este al Tău și ce este al Tău este al Meu — și Eu sunt proslăvit în ei. ...

12 Când eram cu ei în lume, îi

păzeam Eu în Numele Tău. Eu am păzit pe aceia pe care Mi i-ai dat și niciunul din ei n-a pierit, afară de fiul pierzării, ca să se împlinească Scriptura.

13 Dar, acum, Eu vin la Tine și spun aceste lucruri pe când sunt încă în lume, pentru ca să aibă în ei bucuria Mea deplină.

14 Le-am dat Cuvântul Tău, și lumea i-a urât, pentru că ei nu sunt din lume, după cum Eu nu sunt din lume.

15 Nu Te rog să-i iei din lume, ci să-i păzești de cel rău.

16 Ei nu sunt din lume, după cum nici Eu nu sunt din lume.

17 Sfințește-i prin adevărul Tău: Cuvântul Tău este adevărul.

18 Cum M-ai trimis Tu pe Mine în lume, așa i-am trimis și Eu pe ei în lume. ...

21 Mă rog ca toți să fie una, cum Tu, Tată, ești în Mine și Eu, în Tine, ca și ei să fie una în Noi, pentru ca lumea să creadă că Tu M-ai trimis.

22 Eu le-am dat slava pe care Mi-ai dat-o Tu, pentru ca ei să fie una, cum și Noi suntem una —

23 Eu în ei și Tu în Mine —, pentru ca ei să fie în chip desăvârșit una, ca să cunoască lumea că Tu M-ai trimis și că i-ai iubit cum M-ai iubit pe Mine.

Rom. 12:5:

5 tot așa și noi, care suntem mulți,

alcătuim un singur trup în Hristos,  
dar fiecare în parte suntem  
mădulare unii altora.

1 Cor. 1:10:

10 Vă îndemn, fraților, pentru  
Numele Domnului nostru Isus  
Hristos, să aveți toți același fel de  
vorbitură, să n-aveți dezbinări între voi,  
ci să fiți uniți în chip desăvârșit într-  
un gând și o simțire.

Gal. 3:28:

28 Nu mai este nici iudeu, nici grec;  
nu mai este nici rob, nici slobod; nu  
mai este nici parte bărbătească, nici  
parte femeiască, fiindcă toți sunteți  
una în Hristos Isus.

Ioan 10:30,38:

30 Eu și Tatăl una suntem.” ...

38 Dar, dacă le fac, chiar dacă nu  
Mă credeți pe Mine, credeți măcar  
lucrările acestea, ca să ajungeți să  
cunoașteți și să știți că Tatăl este în  
Mine și Eu sunt în Tatăl.”

Ioan 14:9,11,20:

9 Isus i-a zis: „De atâta vreme sunt  
cu voi și nu M-ai cunoscut, Filipe?  
Cine M-a văzut pe Mine a văzut pe  
Tatăl. Cum zici tu dar: ‘Arată-ne pe  
Tatăl’? ...

11 Credeți-Mă că Eu sunt în Tatăl și  
Tatăl este în Mine; credeți cel puțin  
pentru lucrările acestea. ...

20 În ziua aceea, veți cunoaște că Eu sunt în Tatăl Meu, că voi sunteți în Mine și că Eu sunt în voi.

1 Ioan 1:3:

3 deci ce am văzut și am auzit, aceea vă vestim și vouă, ca și voi să aveți părtășie cu noi. Și părtășia noastră este cu Tatăl și cu Fiul Său, Isus Hristos.

1 Ioan 3:24:

24 Cine păzește poruncile Lui rămâne în El și El în el. Și cunoaștem că El rămâne în noi prin Duhul pe care ni l-a dat.